

**Дніпровська міська рада**  
**Департамент гуманітарної політики**  
**Управління культури**

**Творчий звіт**  
**міського комунального закладу культури**  
**«Дніпровський міський телевізійний театр»**  
**за 2018 р.**

**м. Дніпро**

***Звіт***  
***про роботу***  
***міського комунального закладу культури***  
***«Дніпровський міський телевізійний театр»***  
***(«Телетеатр»)***  
***за 2018 рік***

У 2018 році МКЗК «Телетеатр» організував свою роботу згідно складеного плану заходів окремо на кожний календарний місяць:

Всього за рік було організовано та проведено 204 культурно-мистецьких заходів, серед яких показ власних вистав на стаціонарі – 75, в рамках програми «Муніципальні театри дітям» з виїздом до дитячих навчальних закладів та шкіл – 30, проведено творчих зустрічей – 15, благодійних заходів - 18.

Здійснено постановку вистави для дітей середнього шкільного віку за творами О. Генрі «Прогулянка Дженні Дорсет».

В рамках роботи театральної-художньої студії у приміщенні театру організовано 67 майстер-класів з акторської майстерності, живопису та натюрморту, візажу.

Силами спеціалістів театру продовжується безперервна робота сайту Телетеатру та його сторінки у фейсбуці, де постійно здійснюється інформування населення міста про заходи театру.

За кошти від основної діяльності, власними силами співробітників, здійснено облаштування даху над входом у

приміщення театру по узвозу Крутогірному, 9 де постійно відбувалося проникнення вологи (дощу, снігу).

Телетеатр є співорганізатором та учасником фестивалів, що організовувалися та проводилися у м. Дніпро. Це театральний фестиваль «Січеславна - 2018», фестиваль дитячих кінофільмів «Веселка», фестиваль індійської культури, фестиваль дитячої творчості «Весняна феєрія» та «Зірки XXI століття», відкритий фестиваль української драми «ДНІПРО.ТЕАТР.УА», який пройшов в рамках програми Б. Філатова «Культурна столиця», міжнародний театральний фестиваль «Мельпомена Таврії» м. Херсон, міжнародний фестиваль жіночих монодрам «Марія» м. Київ. Про це свідчать публікації в центральній та місцевій пресі, нагороди та дипломи.

За підтримки депутатів м. Слов'янська та м. Кривого Рогу відбулися покази вистав «Обережно жінки», «Вінні Пух та його друзі» у Будинках культури цих міст.